



## В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в связи со смертью ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По результатам проведенной доследственной проверки установлено, что 22 февраля 2017 года 9-летний мальчик вместе с отцом гулял на территории недалеко от одной из школ в городе Всеволожске Ленинградской области, и в том числе – имел при себе «ледянку» для катания с ледяной горки. В результате, мальчик при спуске с горки на скорости зацепился за посторонний предмет и получил повреждения. Несмотря на оказанную своевременную медицинскую помощь, ребенок скончался в больнице.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы.

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1108117>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---